

Referat fra styremøtet 27.mai 2010

Oslo og Omegn Dressurklubb

SAK 20

Status NM-arrangement i lydighet: Alt under kontroll

Status OODKs lydighetsstevne på Brekke: Alt under kontroll

SAK 21

Bestilte AG-hindere har begynt å komme. Tunnell er på plass på Brekke. Tunnell-pølse er satt inn i container (kjøpt av Venke og Tor). Målehjul er hentet hos posten (22.juni). Hoppehindere skal sendes fra Stavanger mandag 21.juni.

SAK 22

Krav om momsrefusjon for 2009, sendes NKK innen 30.juni. Utdeling bestemmes når alle søknader er kommet inn.

SAK 23

Hall i Fet: Anna kontakter grunneier for avtale om møte.

Ridehall på Søndre Ås: Tor tar kontakt med Sandra for mulig leie av hall til vinteren som sikkerhet for treningsfasiliteter. Ev avtale må kunne sies opp med tanke på egen hall før vinteren setter inn.

SAK 24

Anna bestiller premier for resultater/innsats i 2009 for utdeling på hundesprinten 1.juli.

Neste møte: 22.juni, kl 19:00, hos Hanne

Referent: Tor Henning, styremedlem